

сынове бѣхъ мѣже силни съ крѣпость, които запнѹвахъ лѣкъ, и имахъ много сынове, и сынове на сынове, сто и петдесеть. Всички тѣзи бѣхъ отъ Веніаминовы-тѣ сынове.

ГЛАВА 9.

- 1 Така ^авсичкый Израиль ся изброи по родословія: и ето писани сѣ въ книгѣ-тѣ на Израилевы - тѣ и Іудины-тѣ царіе. И плѣнени бѣхъ у Вавилонѣ поради беззаконія-та си.
- 2 И ^бпърви-тѣ жители които бѣхъ въ сѣлжанія-та имъ, въ градове - тѣ имъ, бѣхъ Израиліани-тѣ, священници-тѣ, Левити-тѣ,
- 3 и ^вНеоиними-тѣ. И ^гвъ Іерусалимѣ ся населихъ отъ Іудины-тѣ сынове, и отъ Веніаминовы-тѣ сынове, и отъ Ефремовы-тѣ и Манасіинны-тѣ сынове. Уоай сынъ на Амміуда, сынъ-тъ на Амрія, който бѣ сынъ на Имрія, сына Ваніева, отъ сынове-тѣ на Фареса Іудинъ - тѣ сынъ, И отъ Шелаевци-тѣ: Асаія първородный, и сынове - тѣ му. И отъ сынове-тѣ на Зарж: Іеуиль, и братія-та имъ, шестстотинъ и деведесеть.
- 7 И отъ Веніаминовы - тѣ сынове: Салду сынъ на Месуллама, сынъ - тѣ на Одуія сына Асенуева, И Іевния сынъ на Іероама, и Ила сынъ на Озія, сына Михріева, и Месулламъ сынъ на Сефатіѣхъ, сынъ-тъ на Рагуила, сына Іевніева: И братія-та имъ, споредъ родове-тѣ имъ девестотинъ и петдесеть и шестъ; всички тѣзи мѣже бѣхъ начальници на отечествія споредъ отеческы-тѣ имъ домове.
- 10 А ^дотъ священници-тѣ: Іедаія, и Іоіаривъ, и Іахинъ, И Азарія сынъ на Хелкіѣхъ, сынъ-тъ на Меруллама, който бѣ сынъ на Садока, сынъ-тъ на Мераіоѳа, сына Ахитовова, началникъ на домъ-тъ Божій: И Адаія сынъ на Іероама, сынъ-тъ на Пасхора, сына Мелхіева, и Маасай сынъ на Адіила, сынъ-тъ на Іазиръ който бѣ сынъ на Месуллама, сынъ-тъ на Месилдеміѳа, сына Еммирова: И братія-та имъ начальници на отеческы - тѣ имъ домове, тысяща и седмстотинъ и шестдесеть силни съ крѣпость, за дѣло-то на службѣ-тѣхъ въ домъ-тъ Божій.
- 14 И отъ Левиты-тѣ: Семайъ сынъ на Ассува, сынъ-тъ на Азрикама, сына Асавіева, отъ сынове-тѣ на Мерарія: И Вахвакаръ, Ересъ, и Галалъ, и Матѳанія сынъ на Михелъ, сынъ-тъ на Зехрія, сына Асафова: И Авдія сынъ на Семайѣхъ, сынъ-тъ на Галала, сына Іедуѳунова, и Варахія сынъ на Асжъ, сынъ - тѣ на Елканжъ, който ся надели въ села-та на Нетофаѳцы - тѣ. А вратари-тѣ бѣхъ: Селлумъ, и Аккувъ, и

- Талмонъ, и Ахиманъ, и братія-та имъ:
- 18 Селлумъ бѣше началникъ-тъ: тѣ дори до нынѣ бѣхъ, въ царскы-тѣ врата къмъ истоку вратари, споредъ пѣлкове - тѣ на
- 19 Левинны-тѣ сынове. А Селлумъ сынъ-тъ на Коре, който бѣ сынъ на Авіасаѳа, сына Кореова, и братія-та му отъ домъ-тъ на отца му, Кореовци-тѣ бѣхъ надъ работѣ-тѣхъ на службѣ-тѣхъ, стражи на врата-та на скинійхъ - тѣ: и отци - тѣ имъ, въ станъ - тѣ Господень, бѣхъ стражи на входъ - тѣ. И ^еначалникъ надъ тѣхъ понапрѣдъ бѣше Финеесъ сынъ-тъ на Елеазара, съ когого бѣ Господь. Захарія сынъ на Меселеміѣхъ бѣше вратаръ на врата-та на скинійхъ - тѣ на събраніе - то. Всички тѣзи, избрании - тѣ ^жза ѳа сѣхъ вратари на врата-та, бѣхъ двѣстѣ и дванадесеть. Тѣ бѣхъ изброени по родословія въ села-та си, които ^зДавидъ и Самуиль ^зследачъ-тѣ бѣхъ поставили въ службѣ-тѣхъ имъ, И тѣ и сынове-тѣ имъ имахъ настоятелство-то на врата-та на домъ-тъ Господень, на домъ-тъ на скинійхъ-тѣ, за да вардятъ по редъ. Кѣмъ четыри - тѣ вътрица бѣхъ вратари - тѣ: кѣмъ истокъ, кѣмъ западъ, кѣмъ сѣверъ, и кѣмъ югъ. А братія - та имъ, които бѣхъ по села-та имъ, ^итрѣбваше да дождатъ ^ипо седмъ дни въ
- 26 опрѣдѣлены-тѣ врѣмена съ тѣхъ. Защото тѣзи Левити, четырма-та главни вратари, оставахъ въ службѣ-тѣхъ си, и имахъ настоятелство-то на обиталища-та и на съкровища-та на домъ-тъ Божій. И ношѹвахъ около домъ-тъ Божій, защото стража-та бѣ вързъ тѣхъ, и тѣ трѣбваше да го отварятъ всякъ заранъ. И ^кнѣкои отъ тѣхъ бѣхъ надъ служебны - тѣ съсѣды, защото по число ги вносѣхъ, и по число ги износѣхъ. Отъ тѣхъ още бѣхъ опрѣдѣлени надъ ^лдруги-тѣ съсѣды, и надъ всички-тѣ священны съсѣды и надъ чистото брашно, и вино - то, и елей - тѣ, и ливанъ - тѣ, и ароматы - тѣ. А ^мнѣкои отъ сынове - тѣ на священници-тѣ правѣхъ благовоно-то ^нміро. А Маттаѳія, който бѣ отъ Левиты - тѣ, първородный на Селлума Кореецъ - тѣ, имаше настоятелство ^онадъ прыжены-тѣ въ скораждъ ^пжертвы. И ^рдруги отъ братія-та имъ, отъ сынове-тѣ на Каѳоцы - тѣ, бѣхъ ^кнадъ хлѣбове-тѣ на прѣдложеніе-то за да ги приготвятъ всякъ събботѣ. И ^сотъ тѣхъ бѣхъ ^гпѣвци-тѣ начальници на отечествія-та на Левиты - тѣ, ^дкоито оставахъ въ обиталища-та свободни; защото ся упражнявали хъ въ ^ттова дѣло дня и ноци. Тѣзи бѣхъ начальници на отечествія-та на Левиты-тѣ, начальници споредъ родове-тѣ имъ: тѣ обитавахъ въ Іерусалимѣ.

а Езд. 2; 59.
 б Езд. 2; 70. Неем. 7; 73.
 в Или посвященн-тѣ.
 г Ис. Нав. 9; 27. Езд. 2; 43.

8; 20.
 е Неем. 11; 1.
 ж Неем. 11; 10 и др.
 з Числ. 31; 6.

м Гл. 26; 1, 2.
 н 1 Цар. 9; 9.
 о 4 Цар. 11; 5.
 п Исх. 30; 23.

к Лев. 2; 5, 6; 21.
 л Лев. 24; 8.

м Гл. 6; 31. 25; 1